



暑假让孩子成为“全优生” ——魔力假期夏令营火热报名

孩子暑假怎么过——整天玩游戏看电视？参加数不清的学习辅导班？来魔力假期夏令营，让孩子拥有一个学玩两不误的暑假吧！在这里，孩子们晨起军训，锻炼身体；日上诵读，温故知新；每天更有丰富多彩的体验游玩项目。

除了军训，还能兼顾学习

每年暑假有各种军训夏令营，但全优夏令营强调的是“军训”与“文化”相结合。孩子们将亲身体验军事训练，学习不怕苦不怕累的军人精神。通过有规律的作息，改掉在假期里睡懒觉、无节制地看电视、玩电脑的习惯。

训练之余，将由多年教学经验的老师为孩子们辅导暑期作业，根据不同学生的学习问题，对知识点查漏补缺，引导孩子们自主学习。此外，老师还会着重对下学期的新课程进行预习，让学生在长假后能顺利进入学习状态。

自己动手，让孩子养成好习惯

全优夏令营，并不是简单的队列式训练，也不是普通的代管式夏令营，而是让家中的小皇帝、小公主们，学着独立生活，自己照顾自己。

暑假是改造习惯的黄金时期，在假期中孩子要自己叠被子、洗衣服，学会与他人分享和合作，改掉一有困难就找爸妈解决的依赖性。

玩得开心，还能学到真本事

本次夏令营将会组织一系列素质拓展活动，比如野外生存、紧急自救、露营、真人CS等，给孩子讲授发生灾难时如何逃生，让他们掌握基本的急救知识。孩子还可以在营地体验植物采摘种植、做蛋糕、当医生等多种实践活动。随着解决问题的能力越来越高，孩子们会变得更加自信和勇敢。



报名贴士

1. 招生对象：7—17岁青少年
2. 夏令营形式：军事训练、作业辅导、动手实践、改变坏习惯
3. 开营时间：2015年7月6日—7月25日、7月27日—8月15日、8月17日—8月22日
4. 报名电话：胡老师0574-27610094、15658261966
5. 报名地址：宁波市海曙区东渡路29号世贸中心9A11
6. 详情查阅：www.molijiaqi.com 或关注微信公众号



宁波大学会计学专业(CPA Canada方向和ACCA方向) 国际化人才培养成绩斐然

2015年，高校毕业生又迎来了“更难就业季”，但宁波大学会计学专业(CPA Canada方向和ACCA方向)却不断接到学生就业喜讯。截至目前，会计学专业(ACCA方向)有10名同学被全球排名前100大学录取(根据2014QS世界大学排名)，出国读研率达到21%，包括伦敦大学学院、伦敦国王学院、曼彻斯特大学和格拉斯哥大学等。其中，朱宇轩同学考入的伦敦大学学院列全球排名第6位。会计学专业(CPA Canada方向)有30%毕业生成功被上海普华永道、上海德勤、杭州毕马威、天健等国际、国内“四大”会计师事务所录用，14%同学成功被中国工商银行、中国农业银行等国有银行录用。

在经济全球化和高等教育国际化的背景下，宁波大学一直来致力于国际化人才培养模式的改革，实施课程嵌入式CPA Canada、ACCA国际“双证书”人才培养模

式。学院先后与加拿大注册会计师协会(CPA Canada)和英国特许公认会计师公会(ACCA)合作，整合加拿大CPA协会、英国特许公认会计师公会(ACCA)、宁波大学等高校的会计学专业资源和优势，致力于培养具有国际职业资格的高端会计专业人才。

会计学专业(CPA Canada方向和ACCA方向)，最让人印象深刻的是“中外学生同堂，中外师资同室”的浓厚国际化教学氛围。来自不同国家，具有不同种族、不同肤色的学生同堂上课，共同参与小组讨论；授课教师中，既有中国教师，也有来自美国、加拿大、英国、新加坡等国家的外籍教师，中外教师同室办公，共同开展教学研究。经过近几年的积极探索和大胆实践，会计学专业(CPA Canada方向和ACCA方向)培养了大批具有国际竞争力的复合型精英人才，得到社会广泛认可。

每个孩子都有不同的起跑线

读懂孩子是每个家长的必修课。读懂孩子，非常重要是要承认孩子之间是存在差异的。每个孩子的发展状况都是遗传与环境相互作用的产物。父母们的基因不同、妈妈孕期的经历不同、出生时的身体素质不同，后天的父母养育的方式不同、入学的成长环境不同，甚至孩子出生地域的不同……都使孩子们成长为不同的个体。

每个人从出生的第一天起就存在着差异，承认和了解这种差异是教育的起点。

孩子存在不同偏好的学习方式：有的孩子属于视觉型，擅长通过视觉信息学习，如图片、表格、录像等；有的孩子属于听觉型，擅长通过听觉信息进行学习，如讲座、讨论、听录音等；有的孩子属于动作型，擅长通过运动学习，如动手操作。对于不同学习方式类型的孩子，需要采用不同的引导、辅导方式。如让视觉型的孩子多

看图、画思维导图，让听觉型的孩子多讨论，让动作型的孩子动一动、做一做。还有研究表明，男孩与女孩的大脑存在较大的差别，这种差别从小就存在。男孩的额叶(负责注意力和自我控制的脑区)发育速度比女孩慢。因此，男孩比较冲动、经常管不住自己；相对而言，女孩能遵守规则，做到知行一致。因此，相比于女孩子，家长和老师对男孩要给予更多的宽容和耐心，给予更多的引导，绝不能一味地批评和指责。

每个孩子都有其成长的轨迹，都有其发展的优势和不足。在孩子的成长过程中，作为家长首先要承认差异，然后去了解自己孩子的优势和不足，并进一步了解这种优势和不足是如何造成的，在此基础上扬长补短。从这个意义上看，每个孩子都有不同的起跑线。孩子的成长不是一场战争，是每个人在自己的成长道路上“优于故我、胜于昨日”。

欣欣

暑假让孩子当“兵”去 七彩阳光军旅夏令营第一期报名即将满员 第二期 第三期报名火热开始

由九龙湖军训基地、宁波市学生社会实践基地、聚冠教育宁波分部联合主办的七彩阳光夏令营已在宁波成功举办多年，在学生和家长间享有很高声誉，今年更是在原先的基础上，增加了更多的综合素质课程。

强健体魄 磨炼意志

和一般的“军事夏令营”不同，七彩阳光军旅夏令营是一场实实在在的“军队之旅”，通过军事、体能、模拟射击训练磨炼学生的意志与胆识，让孩子完整体验军旅生活。

军旅生活 动静结合

在稍息、立正、跨立这些枯燥的动作之余，夏令营特地引入了全脑智能开发、少儿理财课程，通过体验式学习，挖掘学生多元智能潜力；还为孩子们开设了理财活动、心灵课程、感恩教育、安全教育、环保课堂等活动。

21天 改变您的孩子

21天能够发生什么？夏令营归来，你会惊奇地发现：孩子的坏习惯少了，安全意识强了，动手动脑能力提高了……七彩



阳光旨在打造一个令家长满意、受孩子喜爱的品牌夏令营。

招生对象：7—17岁中小學生(特設女生班)
開營時間：21天軍旅營(7月5日—7月25日、7月12日—8月1日、7月19日—8月8日、7月26日—8月15日、8月2日—8月22日)

報名電話：87236965、87236966

24小時諮詢電話：18957807151

聯繫人：余老師

報名地址：海曙區靈橋路777號中國人壽大廈18樓

夏令營基地：九龍湖軍訓基地

詳情參閱：www.nbxly.com(可網上線報名)

微信公眾號：qcygxy

可關注七彩陽光夏令營微

信公眾號，扫一扫。



江口中学美术班高考成绩刷新历史纪录

日前，2015年高考成绩揭晓，江口中学美术班成绩刷新多项纪录。全校参加高考美术生共计203人，重点、本科批次上线人数达177人，上线率突破87%，为历年之最。其中高三(6)班、高三(8)班重点、本科批次上线率突破90%。高三(5)班余锦曙更是以546分的高分，刷新江口中学美术班文化课总分纪录。

据悉，在浙江省美术统考中，江口中学美术班全校平均成绩达86分，其中有9名学生进入全省前100名，57名学生进入



全省前1000名。该校获得前100名和90分以上考生人数均位居宁波市之首。

奉化江口中学美术班始创于1986年，经过近30年的教学积累，业已形成独特的教学管理模式，在“强化美术、突破普高、拓展艺术、综合发展”的教学发展思路指导下，不论在美术专业教学还是在文化课教学上，都取得极佳的成绩。1999年学校被省教育厅命名为省特色高中，2007年被评为省一级重点综合高中，为省级示范性高中。学校现有美术专业教师16名，队伍年龄结构、专业技术等级结构均十分合理。在新课程逐步深入推进的大背景下，学校搭准艺术教育的脉搏，推出一系列艺术衍生选修课程，激发了学生艺术潜能，培养了学生发现美、鉴赏美、创造美的能力。目前，学校已开设艺术选修课程有《创意彩泥》、《沙画》、《泥塑》、《金丝镶嵌》、《衍纸》、《啦啦操》、《墙绘》等10余门。其中《创意彩泥》、《沙画》入选浙江省精品课程，《金丝镶嵌》、《衍纸》入选宁波市精品选修课程。

张峰 小沈 文/摄

暑假，让你的孩子这样过吧

暑假马上了，想好怎么让孩子过暑假了吗？来听听教育专家的建议吧。

培训班别安排太满

暑假，给孩子报培训班几乎是许多家长的选择。专家的建议是什么呢？

对于幼儿园的孩子来说，暑假比较长，培训班如果能放松休息又能培养孩子的兴趣爱好也挺好，但前提是要尊重孩子的选择，不要安排得太满，如一天要跑几个班就不好。应该给孩子一些自己的空间，让他选择自己喜欢的来学，如游泳、绘画等。另外，家长对培训班应该有所选择，要多了解多打听，实地看看环境，而且要与孩子进行充分沟通，孩子是否感兴趣，让他/她自己做主。

有些培训项目虽然不是与学业直接相关，但对孩子的未来人生同样非常重要，比如游泳、运动等，也是非常重要的安全技能和生活习惯。

无计划游学要不得

送孩子出国游学，也是不错的选择。但假期的安排和计划要与孩子一起制定，

这个原则非常重要。如果是一年级的孩子，如一起制定了计划，那么会给他留下深刻印象。如果没有计划，天天拍脑袋做决定，孩子不可能形成有始有终的性格。至于计划的内容，要根据家长培养孩子的目标来定了。从内容的制定，到目标的达成，亲子的权益是平等的，这既是约束，也是收获。

国内游学，要合理安排好时间，学习、探亲或访友皆可，至少要给孩子1/3的时间自由支配。作为家长，望子成龙不能太急，要尊重孩子不同年龄段的需求。

申时



张峰 摄